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	Личне вјештине и компетенције


	У погледу научне дјелатности има објављено шеснаест научних радова, као аутор и коаутор, из области заштите животне средине и екологије, који су штампани и објављени у часописима међународног и националног значаја, те презентовани на научним и стручним скуповима. 
До сада има објављених пет оригиналних научних радова у часописима међународног значаја, два оригинална научна рада у часопису националног значаја и девет научних радова, на међународном скуповима, штампани у цјелини.

Има способност за тимски рад у различитим научним областима и за рад у мултикултуралном окружењу. Дугогодишњи је предавач из области екологије-заштите животне средине и других области заштите. Учествовао је у многим научноистраживачким, стручним скуповима и пројектима. 

Главни дио истраживања је везан за област заштите животне средине и екологије, у иинтеграцији са заштитом здравља и безбједношћу људи.

Посебан императив, који је у директној вези са научноистраживачким радом, јесте постизање битних циљева заштите животне средине: елиминисање или смањење деградације животне околине, продукције отпада и његово третирање као ресурса, у функцији повећања степена ефикасности и квалитета пословања, остварење различитих третмана и бенефита, уз безбједно и еколошко поступање, у оквиру интегралног система заштите животне и радне средине.

Реализована истраживања и правци даљег истраживања су у функцији заштите четири главна система заштите животне средине: атмосфере, хидросфере, литосфере и биосфере.
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